

“华润·暑期营销小明星”第二期今启动,三个专栏展示报童风采

舞台更大了,小朋友们加油

本报7月23日讯(记者张萍) 由本报和华润置地重磅推出的大型公益活动,“华润·暑期营销小明星”第二期今日启动。本报推出“你追我赶”、“每日之星”、“卖报日志”三个专栏,专门为小报童展示自己提供舞台。

参加了第一期营销小明星的小朋友刘子睿告诉记者,卖报的过程虽然辛苦,但是收获很大,“我要再参加,希望更多的锻炼。”而孙振小朋友因为不满意自己第一期的表现,所以决定再参加一期,“参加第二期我就有经验了,肯定能表现好。”孙振说。

为了鼓励小报童,在第二期营销小明星活动期间,本报将推出“每日之星”、“卖报日志”和“你追我赶”三个栏目,为小报童们提供展示自我的舞台。“每日之星”将每天选



23日上午,一名家长在本报编辑部帮孩子报名。

本报记者 化玉军 摄

取表现优秀的小报童进行跟踪报道,全方位展现小报童的营销之道和个人风采。

“卖报日志”是小报童或者家长以第一人称讲述卖报经历、感受等等,让您的文字通过我们的报纸,传递到大街小巷。

“你追我赶”将刊登小报童们每日营销的数量,并以此作为最终排名的依据,三期之后排名第一的小朋

友,将获得证书以及千元大奖。

报名第二期营销小明星的小报童需在24日上午8点半到齐鲁晚报《今日日照》编辑部报到,并领取本报送出的印有统一Logo的体恤衫1件和太阳帽1顶。

第二期营销小明星活动期间,新市区的小伙伴们,可以在烟台路丽城花园西门北侧本报编辑部领取报纸,而老城区的小朋友,可以就近去东港区政府广场领取报纸。

小报童还可将自己的心得体会写成作文,本报将择优刊发在齐鲁晚报《今日日照》乐学专刊上。投稿邮箱为:420210648@qq.com。家长们还可加入“日照妈妈”QQ群:230817037,随时关注卖报动态。

三期营销活动结束之后,本报将根据报童们累计的卖报数量进行统一评比,

评出特等奖1名,颁发获奖证书和1000元现金;一等奖5名,获得证书和300元现金;二等奖10名,获得证书及价值200元的学习用品;三等奖30名,获得证书以及价值100元的学习用品。对于每位参与卖报的小报童,本报都将颁发“金牌报童”证书。

报名方式

还没有来得及报名的孩子不用遗憾,24日还可以持身份证、户口本等证明,到齐鲁晚报《今日日照》编辑部现场报名。

报名地址:烟台路丽城花园西门北侧(日照市住建委东侧),报名电话:8308113,18663392870。

小兄妹带着海报卖报纸

不到仨小时,卖了六十份

本报见习记者 司路清



23日上午,拿着表哥专门绘制海报,唐铭辰和唐小玲不到三个小时卖出60份报纸。

来自安东卫一中的唐铭辰今年13岁,和9岁的妹妹唐小玲一同参加了本报第一期卖报公益活动。孩子的妈妈徐女士告诉记者:“我们家住岚山,早上不到六点就从岚山出发到了市区,今天是孩子们卖报的第三天。”

徐女士说,两个孩子有点害羞、腼腆,上周已经卖过两天,第一天每个人只卖出10多份,两个人都有点泄气,但还是坚持了下来,第二天的时候就卖出20多份了,“相信今天肯定都把30份全部卖完!”徐女士对两个孩子充满了信心。

在青岛上学放假回来的表哥,听说弟弟妹妹要来市区卖报,为了给唐铭辰和唐小玲打气,两个表哥拿起画笔,专门为弟弟妹妹设计了



卖报前,小兄妹展示卖报用的海报。 本报见习记者 司路清 摄

卖报的海报。

“妹妹是学舞蹈的,本来是想让妹妹进行个舞蹈表演,多吸引些人来买报,但是妹妹太小,有些害羞,最后我们决定给他们画个海报。”为了鼓励弟弟妹妹,两个哥哥当天也是奉陪到底。

上午8点,唐铭辰和唐小玲在百货大楼兵分两路,一手抱着报纸,一手拿着海报,开始了卖报旅程。他们见到有空的摊主,主动向前推销报纸,加上哥哥海报的帮助,果然效果非同一般,不到半小时就卖出了十余份报纸,不时还有

人主动前来买报。

“卖报也要讲究技巧,路上匆匆忙忙走路的行人一般都不会买,区政府广场那边人多,就比较热卖。”唐铭辰通过几天的卖报,总结了不少经验。

“孩子从开始的害羞不敢卖报,到现在主动向前推销,有了很大的进步,明显感觉到孩子们活泼开朗了很多,并且与人沟通的能力和解决问题的能力有了很大的提高。”徐女士笑着说道,“两个哥哥给他们绘制的海报,的确有用,今天报纸卖得快多了!”

爸爸买了“爱心报” 激励儿子来报名

本报记者 李玉涛 本报实习生 刘自淳

“叔叔,我还能再多领些报纸吗?”23日上午8点半左右,杨立洋匆匆跑到本报编辑部,气喘吁吁地问。原来,他仅用了一个小时,就将30份报纸销售一空。

在他的身后,还跟着自己的同学。“是我把他拉过来报名的,以后我们就能一起卖了。”杨力洋乐呵呵地说。

即将上五年级的杨力洋22日刚刚报名,23日是他首次卖报。早上7点半左右,杨力洋和他的妈妈刘女士前来取报纸,记者将30份报纸分给他。刚出本报编辑部大门,杨力洋

就向两位行人推销报纸。

“我就沿着烟台路往南走,走到新玛特,在公交站牌和超市门口就卖完了。”杨力洋首次卖报显得很顺利。“没想到他能卖得这么快,我一开始认为他可能卖不出去。”刘女士对于儿子的表现甚为惊喜。

“还有人跟我抢生意哩!”杨力洋说出这句后,在场的人都笑得合不拢嘴。原来在新玛特购物广场附近,他看到也有“小红帽”报童在卖报纸。

据了解,刘女士是金海岸小学二年级的体育老师,平时就非常注

重培养儿子的实践能力。“主要是想让孩子锻炼一下独立能力,我觉得可以让孩子跟同学一起,但是家长不要参与,让他们独立完成,家长跟着可能还会影响他们的发挥。”刘女士说,儿子卖报时不让她跟在后面,似乎在妈妈面前他有些不好意思。

杨力洋的报名源于一次爱心传递,他的爸爸之前买了其他小报童的报纸,了解了这次活动的意义。“看到其他小朋友的照片登在报纸上,他也有些跃跃欲试,就拉着我来报名参加。”刘女士说。



卖完报纸比吃薯片还高兴

日照市实验小学 李金雨

今天,是个特别的日子。我一大早就起来了,匆匆吃完早饭,就和妈妈往华润置地赶,别误会,我们可不是买房子,我报名了齐鲁晚报组织的暑期营销小明星公益活动,卖报纸的收入将全部捐献给乡村学校的小朋友,用来给他们买学习用品。

我选择的第一个地点是新玛特购物广场,我和“同事们”喊着我们自己编的口号,还别说,我们用过的口号真管用,旁边经过的叔叔、阿姨们都停下脚步

买报纸,我忙得不可开交,幸好我的数学不赖,“一份1元,两份2元,你给我5块,我找你3块……”,我不慌不忙地算着账,找着零钱,叔叔、阿姨们直夸我,说我忙中不乱会做生意,被人表扬真是件快乐的事情,嘻嘻……

不到30分钟,我就卖出了一大半,我感觉特别高兴,比吃了100包薯片还高兴!

卖完报纸,我和妈妈就回家了,“累吗,儿子?”妈妈边开着车边问我,“累,但是我很高兴!”,我边看着天上的白云,边和妈妈说话。

他是我对手,更是我哥哥

日照市金海岸小学 贺熙

海峰哥哥姓卢,比我大两岁,我们是在前几天北京旅游时认识的。旅途中,海峰哥哥很照顾我,“贺熙,累了?我扶你走。”说完就牵着我的手,一步一步往前走。我觉得海峰哥哥真好,跟他一起我就不觉得会自己掉队了,好像也没有那么累了。

这次我参加“华润·暑期营销小明星”的活动,听说海峰哥哥也参加,我高兴极了。第一天妈妈带着我和海峰哥哥到了好多的地方,我们告诉叔叔阿姨,我们是为了乡村的孩子才卖报纸的,费了不少劲才卖完。

第二天我们在汽车站卖报纸,每次我跟叔叔阿姨们介绍完,海峰哥哥就把自己报纸卖给人家,我很生气,他是在抢我的“生意”。

后来海峰哥哥手里报纸没有了但我的还有,哥哥就会帮我卖。

接下来的几天,我自己去卖报纸,越卖越觉得没意思,又有点想哥哥了。虽然这次我们成为了“对手”,但是没有影响我们的友情。妈妈说,活动结束后请我跟哥哥吃大餐。又可以跟哥哥一起玩了,我好期待!



7月23日排行榜

- 卢海峰 120份
- 刘祥瑞 90份
- 贺熙 90份
- 吕信毅 90份

体彩7月23日开奖公告

排列3第12198期中奖号码:1、1、2。 排列5第12198期中奖号码:1、1、2、9、1。 大乐透第12085期中奖号码前区:07、18、29、31、33,后区:10、12。 联网22选5第12198期中奖号码:01、04、07、09、22。